Domaéci uloha na 7.5.

Jelikoz na minule kol nebyl, bude z tohoto a nasledujiciho tikolu mozno ziskat vice
bodu nez obvykle.

1.

Najdéte inverznf funkei k funkci f(z) = 2, urcete definiénf obory.

(2 body: 1 bod invers, 1 bod Df)

. Najdéte (mnohozna¢nou) inverzni funkci k funkci f(z) = sin z, urcete definiéni

obory.
(2 body invers, 1 bod Df)

. Najdéte linearni lomenou funkci f, kterd je zadand nésledujicimi hodnotami:

f0)=2, f(i) =1, f(2i) =0.
(1 bod sestaveni rovnice, 2 body vyteseni)

(Navodem je piiklad 4 z 8. cviceni)

/27r ng
o a-+bcosyp

a,b > 0 (1 bod tprava integrdlu, 1 bod nalezeni bodu, 1 spoc¢teni rezidua, 1
pouziti véty)

. Spoctéte integral

. Spoctéte integral

/27r cos? pdp
o 1—2acosp+a?’

(1 bod uprava integralu, 1 bod nalezeni bodu, 1 spoé¢teni rezidua, 1 pouziti véty)

O<ax<l1



